7 kjacc.

1. MHe ceifyac B TpY pa3a MeHbIIIe JIET, YeM OTILY, a JIeBATh JIET Ha3a/, MHe ObLI0 B 9 pa3
MeHblile JeT, 4eM OTIy. CKOJIbKO MHe ceryac JieT?

2. IleTs c Baceii joroBopu/iMch BMeCTe NOWTHU Ha pbibasKy. [leTs npulies K peke, Korja
ero 4yacel nokasbiBasiu 9:15, a Bacsa npuies, korjia ero yachl nokasbiBau 8:40. CKOJIbKO
MUHYT Bacs xzan [leTio, eciv BacuHsbl 4ackl oTcTaBasiv Ha 14 MUHYT, a [leTrHBI ciemwinamn
Ha 7 MUHYT.

3. Boruucaurte

1 5y 1 1
19.6-2—— (2,0625 — 1—) i—+ =
2 1278 6

4. BoipaxxeHue

14 9 2 2 6
(2?— + 21,4) e (129,5 — 11—) : (11 -——1 —)
15 4 3 7 7
paBHO LesioMy yucay. Hantu aTo yucio.

5. loe3n Briexan 30 aBrycta B 22:45 ¥ ,OCTUT NyHKTa Ha3Ha4yeHUs 1 ceHTsA6psa B 7:20
(BpeMs 0T'be3/a U IPUOBITUA — MOCKOBCKOe). CKOJIbKO MUHYT exaJl oe3z?

6. OT jiarepsi 10 peke, CKOPOCTb TeYeHHs] KOTOPO# paBHA S5KM/4, CIYCTUJIM IJIOT, a Yepes 2
yaca 24 MUHYTHI 32 HUM BbIIlIJIa MOTOpHas JoJika. Ha kakoM paccTOosiHUM OT Jiareps JioJjKa
JIOTOHUT IJIOT, €CJIU CKOPOCTH ee B cTosIYel BoJie paBHa 20 kM /4?

7.IleTss HabpaJ B siecy rpu6oB. Eciiv yopaTh U3 KOP3UHKU 1 rpub, TO YUC/I0 TPUOOB B
KOpP3UHKe Oy/leT JleJINThCS Ha 2, ec/iM yopaThb 2 rpuba, TO UX YUC/I0 OYeT AeJUThC Ha 3,
ecJiu yopaTh 3 rpuba, TO UX YUCJI0 OyZeT AeJUThCs Ha 4,ecid yopaThb 4 rpuba, TO UX YHUCJI0
Oy/ZleT JeIMThCA Ha 5,ec/iv yopaTh 5 rpubOB, TO UX YUC/I0 OyZeT AeauThcsd Ha 6. HalTu
YHCJI0 TPUOOB B KOP3UHKE, €CJIU U3BECTHO, YTO OHO /IBy3HAYHO.

8. CKOJIbKO TpeX3HaYHbIX YHCeJ MOXKHO COCTAaBUTb, MCI0JIb3ys TOJAbKO 11MdphI 0, 1, 27
Lludpbl MOTYT NOBTOPSATHCH.

9. INauyka rpeuku BecoM 900 r crout 108 py6.ieit. CKOJIBKO CTOUT KUJIOTPAMM IPEYKU?

10. B knacce 15 manpunkoB U 10 geBovek. CKOJIbKUMHU CII0CO6AMH MOXKHO BbIOPATh JBYX
MaJIbUMKOB U TPeX JIEBOYEK /ISl yYaCTHs B ClIeKTaKJe?

11. CkosibKO cywecTByeT LeJibix yuces oT 1 1o 1000, koTopble He AeATCA HU Ha 2, HY Ha
5?7



